

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce: Polyfunkční dům, Liberec - Perštýn

Jméno autora: Ondřej Kuptík

Typ práce: diplomová

Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv)

Katedra/ústav: K129 - Katedra architektury, vedoucí práce: Doc. Ing. arch. Václav Dvořák, CSc.

Oponent práce: Ing. arch. Petr Jambor

Pracoviště oponenta práce: Casua spol. s r. o.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání

splněno

Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.

Diplomová práce je vypracovaná v dostatečném rozsahu.

Kvalita analýzy konceptu, kvalita výsledné formy

A - výborně

Posuďte úroveň výchozího konceptu a finálního architektonického/urbanistického řešení.

Z urbanistického hlediska návrh vhodně doplňuje stávající zástavbu o objekty, které jednoduchými gesty vytvářejí kvalitní městotvorné prostory, jako jsou ulice a náměstí. Navrženy jsou takovým způsobem, aby si jednotlivé domy udržovaly dostatečné množství denního světla. Řešený objekt byl ještě v rámci předdiplomního projektu řešen jako jeden z polootevřených bloků, který se v diplomním projektu přetvořil do dvou samostatných domů se společným suterénem. Tato přeměna objektu prospěla, neboť došlo k vypuštění rohů, které by se daly jen stěží dispozičně zařídit. Dům ale i tak vytváří mezi sebou zajímavé intimně laděné prostory, které pomáhá definovat terasovitě uspořádaný terén. Rafinované hmotové řešení je nesporně devízou tohoto návrhu a materiálové a dispoziční řešení v tomto trendu pokračuje.

Provozní řešení, kvalita prostorových vazeb

A - výborně

Posuďte kvalitu dispozičního a provozního řešení. Vyjádřete se k prostorovému řešení.

Dispozice jsou přehledné a v plném rozsahu s odpovídajícím detailem řeší jednotlivé provozy. Za otázkou stojí možnost samostatného vjezdu do suterénu obytné části z horní úrovně ulice Na Perštýně, aby rezidenti nemuseli stoupat jeden a půl patra, než se dostanou do své garáže. Sympatické je umístění vybavenosti a služeb v návaznosti na terasovitě uspořádané veřejné prostory. Nevznikají tak náměstí lemované betonovými opěrkami, ale živé prostory.

Kvalita technického řešení

A - výborně

Posuďte správnost volby a návrhu technického řešení.

K dané budově je navržen odpovídající konstrukční systém i celkové technické řešení.

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce

A - výborně

Vyjádřete se k úrovni zpracování závěrečné práce, posuďte věcné, jazykové a obrazové kvality práce, vyjádřete se ke grafickému zpracování práce.

Z formálního hlediska nerozumím umístění situačního výkresu severem dolů. Diplomní projekt je zpracován v plném rozsahu splňující zadání s výbornou grafickou prezentací.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Jedná se o diplomní projekt, který po všech stránkách zasluhuje uznání. A to jak co se týče výsledné grafické podoby projektu tak vlastního návrhu, který se prezentuje originálním a neotřelým architektonickým řešením. Oceňuji hlavně práci s veřejnými prostory a jejich návaznost na vlastní objekty. Výrazy navržených objektů je soudobý a moderní. Na projektu je patrné, že je zpracován s citem, jednotlivé budovy se svým výrazem doplňují. Práce, která si bezpochyby zaslouží nejvyšší ohodnocení, je zpracována ve vysokém grafickém standardu s originálním přístupem diplomanta.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm

A - výborně

Datum: 17.6.2016

Podpis:

